

林森物流定向捐赠南通日报社慈善基金20万元

“关爱一线牵·林森红”爱心行动启动

晚报讯 14日上午,林森物流集团有限公司与南通日报社(集团)签订合作协议,定向捐赠《江海晚报》“关爱一线牵”栏目慈善基金20万元,开展“关爱一线牵·林森红”爱心活动,为重疾或困境儿童送去温暖。

林森物流集团成立于20世纪50年代初期,作为一家有温度的企业,集团在实现快速发展的同时,始终怀着一颗回馈社会的感恩之心,在履行社会责任的公益之路上执着前行。近年来,先后为汶川地震、云南旱灾、玉树地震捐款,捐资建立北城小学“林森物流春蕾班”,与宁强大安小学开展结对帮扶,向“张謇慈善基金”捐赠200万元……以实际行动践行着优秀企业的家国情怀。

《江海晚报》“关爱一线牵”栏目自2011年1月开设以来,已刊登600多期,共为6000多个困难家庭实现了小小心愿,已成为南通颇具社会影响力慈善品牌。荣获连续两届省公益慈善宣传合作奖、南通市宣传思想工作改革创新奖、南通市第36次文明新风典型、南通市慈善救助优秀项目、南通市政府首届慈善奖“最具影响力慈善项目”、第六届江苏慈善奖“最具影响力慈善项目”等荣誉。

以媒为介,让善爱更有生命力。林森物流集团党委书记马洪泉表示,《江海晚报》作为南通的主流媒体,创办的“关爱一线牵”栏目精神与林森物流集团回馈社会的

经营理念非常契合。集团决定捐赠20万元成立《江海晚报》“关爱一线牵·林森”冠名爱心基金,借助“关爱一线牵”这一爱心桥梁,致力于关爱重疾或困境儿童等社会弱势群体,开展济困、救孤、助学、助医等慈善活动,实现更加精准的救助。

南通报业传媒集团党委副书记、南通日报社总编辑王霞表示,南通日报社始终把培育和践行社会主义核心价值观作为新闻宣传的主线,而《江海晚报》“关爱一线牵”栏目正是媒体弘扬社会正能量的生动实践。我们将以此次签约为契机,更加深入地挖掘好身边的凡人善举,并用鲜活的语言、全媒体的手段加以呈现,让慈善之城的形象更加生动、立体、全面,为在全社会形成“人人可慈善”的浓厚氛围贡献媒体人的力量。

市民政局二级调研员、市慈善总会副会长兼秘书长沈华见证签约仪式,并为“关爱一线牵”栏目颁发了江苏慈善奖“最具影响力慈善项目”奖牌。他指出,扶贫济困是中华民族的传统美德,人人向善是流淌在南通这座慈善城市中最温热的血脉。他希望“关爱一线牵”栏目做好资助对象的甄别工作,将善款用到最需要的人身上;期待有更多的企业像林森物流集团一样,弘扬张謇慈善精神,共同用点滴爱心汇聚起共建“慈善之城”的强大合力,让慈善之花开遍江海大地。 记者俞慧娟

多家单位和个人满足孩子们的心愿

温暖送到手中 善举感动童心

上期“关爱一线牵”栏目公布重残和困难儿童微心愿后,多家单位和爱心人士联系栏目组,将心愿认领一空。本周,爱心企业跟随栏目组在南通开发区竹行街道龙田社区工作人员的带领下,将冬日“温暖”送到孩子们手中。



定制羽绒服温暖整个冬日

“正好降温了,你们送的羽绒服孩子们马上就可以穿上啦!谢谢你们!”11日下午,南通市淮安商会代表将爱心物资送到竹行街道龙田社区,社区党委书记朱洪标连连道谢。因孩子们平时多在学校,只有周末在家,淮安商会在周五认领心愿后,要求工厂连夜赶制,最终周六到货,周日才得顺利送上门来。

当天,南通市淮安商会企业家代表们来到龙田花苑施东东(化名)家,将这份冬日“温暖”亲自送到“折翼天使”手中。今年19岁的施东东听力残疾,从南通特殊教育中心毕业后考上郑州一所大学,学习视觉传达设计。

说起东东的爱好,妈妈立马来了兴致,热情地将众人领到另一个房间欣赏孩子的画。水龙头连接电灯泡,灯泡里还有一条小鱼。这幅极具创意的素描吸引了众人的注意。“这孩子真有设计天赋!”

看到东东天赋异禀又极其努力,南通市淮安商会会长、江苏汇巢装饰工程股份有限公司董事长潘德顺一行欣慰不已,他将准备好的羽绒服递到东东手中。虽然戴着助听器,东东说话还是有些吃力,接到衣服后,他连忙道声:“谢谢!”

再次携手圆孩子童年梦想

14日下午,南通文峰广场总经理助理韩余娣一行人带着奥特曼玩具,跟随栏目组和龙田社区工作人员来到袁一(化名)家中。刚一按下门铃,门就被打开了,迎面走来的是9岁的袁一。

“哇!赛罗!我终于等到了!”一拿到奥特曼,小袁一就激动得跳了起来,“这是我一直想要的礼物,我太开心了!谢谢叔叔阿姨们!”他连忙问奶奶要来剪刀,打开后就爱不释手地玩了起来。

“去年我们来的时候,小朋友还不能走路,今天看起来他不仅能走路,也胖了些,我们很意外。”龙田社区工作人员李玲琳告诉记者,之前小袁一状态不好,生活不能自理。去年疫情期间,袁一妈妈一直在家陪着孩子,每天都带孩子到楼下锻

炼,一年多来,袁一学会了自己走路,还长到了80多斤,一家人都很欣慰。

聪明活泼的小袁一深得韩余娣的喜爱,“希望他可以一直开心快乐、健健康康”,她抱起袁一,陪他一起愉快地玩了起来。

社会多方关爱将温暖延续

“听朋友偶然讲起可以帮助瘫痪小朋友,同时家中亲人去年也中风,行动不便,所以我能理解其中痛苦。”南通理工学院老师王培玉了解到朱圆圆(化名)小朋友脑瘫智力一级,生活无法自理后,十分心疼,第一时间资助了1000元。这是她第一次向困难家庭伸出援手,她还希望将爱继续传递下去。

除了爱心人士外,认领本期微心愿的爱心企业们也一直在慈善道路上将温暖延续。南通市淮安商会党支部在今年3月底,发动党员和商会会员筹集募款项20288元,定向用于购买蔬菜并发往上海,南通市工商业联合会对此专门发来《感谢信》予以肯定;7月上旬,南通市淮安商会执行会长魏成明、理事张丽等一行携带会员单位捐献的一批价值数万元学习用具和生活用品等,远赴大凉山开展助学活动,为山区贫困儿童送去了关爱与希望。近一年多时间以来,淮安商会成员单位已先后自发向社会捐献各种物资和现金20余万元。

去年12月,南通文峰广场就与关爱一线牵栏目组合作,为10户困难家庭送去了微波炉、取暖器以及电饭煲等爱心物资。时隔一年,南通文峰广场与关爱一线牵栏目组再度携手,为孩子们送去奥特曼和换装娃娃,圆了孩子们的童年梦想。多年来,南通文峰广场组织了无偿献血感恩活动、儿童福利院慈善观影活动、暖舍慈善捐款活动等,并在疫情中捐赠防疫物资、暖心午餐等,充分彰显了企业担当。

本报记者李慧

爱心反馈

小小心愿 期待您的援手

有意者请拨打本报新闻热线85110110

姓名/ 单位	本期善款 收入(元)	本期善款 支出(元)	本期结余 (元)
南通市 淮安商会	7件羽绒服、 1部手机		
南通 文峰广场	2个玩具	7件羽绒服、 1部手机、 2个玩具、 1000元慰问金	100元
王培玉	1000元		
张颖	100元		
2022年11月24日结余:121475.6元和1208元购物卡			
合计:121575.6元和1208元购物卡			
备注:以上数据截至2022年12月15日下午5时			

如果你有什么小小心愿,
如果你想帮助他们实现小小心愿,
都请拨打85110110告诉我们。
慈善捐款请汇——

账户名称:南通市慈善总会
账号:5001 0188 0000
20217 0000 1002
开户行:江苏银行南通分行
崇川支行

捐款方式:所有捐赠均可
以通过电汇、银行转账、现金等
方式汇交南通市慈善总会专
户。捐款人如要指定受惠人,
请在银行汇款单的“备注”一栏
注明受惠人的姓名。善款将作
为本分会慈善基金,用以购买
爱心物资。

市慈善总会江海晚报分会